

Exposé

Knaus Sport 420 QD

22.390,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug

Fahrzeug im Zulauf



Bilder werden nach der Anlieferung hochgeladen.

Grundriss





Technische Daten

Modell-/Baujahr	2024
Anzahl der Achsen	1
Anzahl Schlafplätze	3
Gesamtlänge	605 cm
Gesamtbreite	232 cm
Höhe	257 cm
Innenhöhe	196 cm
Umlaufmaß	828 cm
Aufbaulänge	402 cm
Masse in fahrber. Zustand	1065 kg
techn. zul. Gesamtmasse	1500 kg
tecini. Zui. Gesamtmasse	1300 kg
Zuladung	435 kg
	-
Zuladung	435 kg Küche
Zuladung Infrastruktur	435 kg Küche WC Bug (206x140/122)
Zuladung Infrastruktur Liegeflächen	435 kg Küche WC Bug (206×140/122) Heck (188×128/94)
Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Kühlschrankvolumen	435 kg Küche WC Bug (206×140/122) Heck (188×128/94) 98 I
Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Kühlschrankvolumen Wasservorrat	435 kg Küche WC Bug (206×140/122) Heck (188×128/94) 98 I 45 I
Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Kühlschrankvolumen Wasservorrat Polster	435 kg Küche WC Bug (206×140/122) Heck (188×128/94) 98 I 45 I blue night
Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Kühlschrankvolumen Wasservorrat Polster	435 kg Küche WC Bug (206×140/122) Heck (188×128/94) 98 I 45 I blue night 5



Beschreibung

- * ASF 52 x 50 cm, (Toilettenraum)
- * Plus-Paket
- * Gas Paket
- * Auflastung auf 1.500 kg (1.500 kg-Fahrwe
- * Radzierblenden im MARKEN Design
- * Combi-Aussensteckdose (Strom + TV)
- * Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung
- * Polster: BLUE NIGHT
- * TUEV und F.Brief
- * Frachtkosten Caravan 1 Achser und Einweisung

Das Fahrzeug befindet sich in unserem Aussenlager und kann nicht besichtigt werden. Verfügbar innerhalb von ca. 20 Tagen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Ausstattung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

3ilder



erkäufer/

Thrun Caravaning GmbH Herr Otto Mai Kölner Str. 238 45481 Mülheim an der Ruhr

☎ 0049 208 387647 88

FAX 0049 208 387647 90

verkauf@thrun-caravaning.de



erkäufer

Herr Niklas Menzel

☎ 0208 387647 81

FAX 0208 387647 90

▼ verkauf@thrun-caravaning.de

erkäufe

Thrun Caravaning GmbH Herr Ulrich Goebels Kölner Str. 238-240

☎ 0208 387647 85

FAX 0208 387647 90

▼ verkauf@thrun-caravaning.de

